ACURA MDX

AnoMuHKA 333.0101.1 3awuTta pgevratens w KMN
Ky3on: Bce
Moa esnycka: 2014-
O6seM aBuraTena: 3.5

Tun KNN: ,_Mf.nn

BE

COCTAB KPENEMX
leﬂ“T HE“25|1--++“|lrI‘++-rl-+ ------ ddsEes b d 4L|-|TI
jr 08 2T T glll o R T R PR 2 Wr.
2.BONT MBX25..0iceinsrinninese P e, . ST,
AT MRS S nanssmni st nginesaberinsn | T
LRI B v cnnc i v e rras s e e . BT,
ST T el 1] K o 3 W,
G.lal6a 10.....c00000004 Ittt AR G | |
B D Y B T A B A o BB R B B 1 Wr

MHCTPYKLUWMA NO YCTAHOBKE

ApTHKYn:Crans 111.0101.1 3awura geurarens u KM

BonT MEX25
Wanba &

Danr M10x23
Wadba 10

Fadka zaxnaguas M10x65/32,5

=

L.CHATE WTATHLIA anioMUHKeR A NbinbHuK, MAACTUKOBLE NBINBHME 5.Hagere 3a4HICK YACTE 3BWKHTE HA YCTAHOSNEHHbIE

HE& CHHUMaTh.

GonTh M10x25, nepeAH YacTh 32WMTL KPENUTE K

2.BeikpyTMTh IIT3THBIE BONTh ME B NepeaHed YacTW NAacTHkoBsoro YCTAHOBAEHHOW Banke GonTamu MEx25. Cpeanwio

YaCTh 3Z2WWTL KpenuTe SontaMu MExX30 B WTATHLIE

NblABHUKE.
3. 3akpenuTh Ganky B wTaTHuie peasbosse oTBEpCTHA SoNTamK pezpboBbie OTBEPCTHA.
MEx25. 6.3aTAHYTE BCE paibb0oBb2 COSAWHEHUA.

4 YCTanosuTh rafxu 3aknagHsie M10x65/32,5 Hag oTEEpCTHAMM {M10-50 HM, M8-30 HM, M&-10 Hum).
B IAfHEH HACTH NOAPAMHUKA W BKPYTHTE B HWXY GonTk M10x25

Ha Heckonbko obopoToR.

v, rivalauto.com



